北京华谊嘉信整合营销顾问集团股份有限公司 关于第四届临事会第十次临时会议决议公告的更正公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京华谊嘉信整合营销顾问集团股份有限公司(以下简称"公司")于2022 年 4 月 12 日在巨潮资讯网上披露了《第四届监事会第十次临时会议决议公告》 (公告编号: 2022-097), 因工作人员疏忽, 致使以下披露内容有误, 现将相关 内容更正如下:

更正前:

北京华谊嘉信整合营销顾问集团股份有限公司(以下简称"公司")第四届监 事会第十次临时会议于 2022 年 4 月 11 日 10:00 在北京市东城区东长安街 1 号 东方广场 W2 座 901 会议室以通讯方式召开,

更正后:

北京华谊嘉信整合营销顾问集团股份有限公司(以下简称"公司") 第四届 监事会第十次临时会议于2022年4月11日16:30在北京市东城区东长安街 1号 东方广场 W2 座 901 会议室以通讯方式召开,

除上述内容的更正外,原公告中的其他内容不变,公司对上述更正给投资者 带来的不便深表歉意。

特此公告。

北京华谊嘉信整合营销顾问集团股份有限公司

监事会

2022年4月12日